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Câu 2. Tìm tất cả các giá trị của tham số 
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+ Vế phải của phương trình (*) là hàm số có đồ thị là parabol như hình vẽ ( Có thể dùng BBT)
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Câu 3. Giải phương trình 
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So sánh với điều kiện ta được 
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Câu 4. Giải hệ phương trình 
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Điều kiện 
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Câu 5. Cho các số thực dương 
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Câu 6. Trong mặt phẳng tọa độ 
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Câu 7.  Cho hai hình bình hành ABCD và ABEF nằm trong hai mặt phẳng khác nhau. Gọi 
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Câu 8. Cho hình lăng trụ tứ giác ABCD.A1B1C1D1 . Một mặt phẳng (P) thay đổi song song với hai đáy của lăng trụ, cắt các đoạn thẳng  AB1, BC1, CD1, DA1 tương ứng lần lượt các điểm M, N, P, Q. Hãy xác định vị trí của mặt phẳng (P) sao cho tứ giác MNPQ có diện tích lớn nhất.
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